
Пояснювальна записка до проєкту рішення ВК Славутської 

міської ради «Про внесення змін до бюджету Славутської міської територіальної 

громади на 2026 рік»  
 

І. Внесені зміни до доходної та видаткової частин бюджету міської територіальної 

громади зі зміною його річного обсягу: 

1.1. Відповідно до рішення Крупецької сільської ради від 27 березня 2026 року № 2 

«Про внесення змін до місцевого бюджету Крупецької сільської територіальної громади 

на 2026 рік» збільшено розпис доходів і видатків загального фонду бюджету Славутської 

міської територіальної громади на обсяг субвенції з місцевого бюджету на утримання 

об’єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об’єктів 

спільного користування у сумі 50 000 гривень для оплати комунальних послуг та 

енергоносіїв КП «Славутська міська лікарня ім. Ф.М. Михайлова». 

Головний розпорядних означеної субвенції – Виконавчий комітет Славутської міської 

ради; 

1.2. Відповідно до повідомлень Департаменту міжбюджетних відносин та видатків 

місцевих бюджетів від 25.05.2026 № 29 «Про зміни до річного розпису асигнувань 

державного бюджету (міжбюджетні трансферти)» на 2026 рік» збільшено розпис доходів 

загального фонду та розпис видатків спеціального фондів бюджету Славутської міської 

територіальної громади на обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» у сумі 10 164 400 грн (видатки 

розвитку), із них: 

- створення сучасного освітнього простору для закладів загальної середньої освіти 

комунальної форми власності, які здійснюють освітній процес за очною формою або з 

поєднанням очної та дистанційної форми здобуття освіти і які згідно з планом формування 

мережі закладів загальної середньої освіти відповідної адміністративно-територіальної 

одиниці у 2027/2028 навчальному році не забезпечуватимуть здобуття профільної середньої 

освіти, та для спеціальних закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності, 

освітній процес в яких здійснюється за очною формою або з поєднанням очної та 

дистанційної форми здобуття освіти на рівні базової середньої освіти – 164 400 грн; 

- створення сучасного освітнього простору у пілотних закладах освіти, а саме на 

закупівлю засобів навчання та обладнання, комп’ютерного, мультимедійного обладнання та 

меблів для навчальних кабінетів математичної, природничої, інформатичної освітніх галузей 

та міжгалузевих інтегрованих курсів (STEM, робототехніки) зокрема, фізичних, біологічних, 

хімічних та STEM-лабораторій – 10 000 000 гривень. 

Згідно чинного законодавства видатки даної субвенції будуть передані до бюджету 

розвитку спеціального фонду місцевого бюджету. 

Головний розпорядних субвенції – Управління освіти Виконавчого комітету 

Славутської міської ради. 

 

ІІ. Проведено перерозподіл планових показників видаткової частини загального та 

спеціального (бюджету розвитку) фондів бюджету громади між різними бюджетними 

програмами, зокрема: 

2.1. Загальний фонд, а саме: 

2.1.1. Зменшено планові призначення Фінансового управління виконавчого комітету 

міської ради в частині нерозподілених видатків резервного фонду бюджету громади у сумі 

200 000 гривень. 

2.1.2. Збільшено кошторисні призначення Фінансового управління виконавчого 

комітету міської ради в частині надання міжбюджетних трансфертів державному бюджету 

для виконання Програми заходів національного спротиву Славутської міської територіальної 

громади та підтримки сил безпеки і оборони України на 2025-2026 роки у сумі 200 000 грн, з 

них: 

 - Поточні видатки: 

* військовій частині А 4667 – 100 000 грн (для поліпшення матеріально-технічного 

забезпечення). 



 - Капітальні видатки: 

* військовій частині А0284 – 100 000 грн (закупівля матеріально-технічних засобів для 

забезпечення виконання бойових та службових завдань). 

 

2.2. Спеціальний фонд (бюджет розвитку громади): 

Змінено виконавця публічного інвестиційного проєкту «Нове будівництво зовнішніх 

мереж питного водопроводу с. Варварівка Шепетівського району Хмельницької області» з 

одержувача бюджетних коштів КП «СЛАВУТА –СЕРВІС» на розпорядника бюджетних 

коштів - Виконавчий комітет міської ради. 

 

 

 

 Начальник фінансового управління     Юлія  ДОЛІШНА 


